
ESITO QUESTIONARI GRADIMENTO RESIDENTI

SODDISFATTO
ABB. 

SODDISFATTO
INSODDISFATTO NON SO

AMBIENTAMENTO IN STRUTTURA 18 18 1 0

RELAZIONE CON ALTRI RESIDENTI 15 18 2 2

RELAZIONE CON IL PERSONALE 28 9 0 0

SPAZI COMUNI 19 17 1 0

STANZA 21 13 3 0

ORARI 9 23 4 1

TRASPORTO VISITE ESTERNE 5 18 1 13

SERVIZIO MEDICO 16 18 2 1

SERVIZIO INFERM./COORDINAMENTO 19 17 0 1

SERVIZIO FISIOTERAPICO 23 8 0 6

SERVIZIO AMMINISTRATIVO 2 9 0 26

SERVIZIO ASSISTENZIALE 30 7 0 0

SERVIZIO MANUTENZIONE 3 9 0 25

SERVIZIO LOGOPEDICO 2 20 0 15

SERVIZIO PSICOLOGICO 11 19 0 7

SERVIZIO ANIMAZIONE 27 7 0 3

SERVIZIO SPIRITUALE 11 12 0 14

SERVIZIO PARRUCCHIERA 23 7 0 7

SERVIZIO ESTETISTA 10 8 0 19

SERVIZIO CUCINA 10 25 2 0

SERVIZIO LAVANDERIA 30 6 0 1

SERVIZIO PULIZIE 30 7 0 0

SERVIZIO RISTORAZIONE 19 17 1 0

SERVIZIO RIFACIMENTO LETTI 32 5 0 0

GESTIONE DEI COLLOQUI 31 5 0 1

RISERVATEZZA DEL PERSONALE 30 4 0 3

FIDUCIA 29

COLLABORAZIONE 24

COMPRENSIONE 29

CRITICA 1

INSICUREZZA 2

SFIDUCIA 1

PREOCCUPAZIONE 1
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2 0

3 0
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10 1

TOTALE QUESTIONARI 37

GRADO COMPLESSIVO DI SODDISFAZIONE

STATO D'ANIMO VISSUTO IN STRUTTURA

VALUTAZIONE SERVIZI



ESITO QUESTIONARI GRADIMENTO RESIDENTI

Vengono tardi a fare i letti

Quando c'è bisogno non c'è nessuno

Disturbata dalla compagna di stanza per comportamenti scorretti

Preferisco casa mia

Vorrei una stanza singola

Non mi piace il letto con le sbarre

OSSERVAZIONI DEI RESIDENTI

0 5 10 15 20 25 30 35

FIDUCIA

COLLABORAZIONE

COMPRENSIONE

CRITICA

INSICUREZZA

SFIDUCIA

PREOCCUPAZIONE

Stato d'animo vissuto in struttura

0 2 4 6 8 10 12 14 16

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Grado complessivo di soddisfazione


